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4000 pieds. Orford, dans le comté de Sher-
brooke, 29(X) pieds.

ISfii. Quelle est la direction de la chaîne
des Laurentides f

La chaîne des Laurentides s'étend dn
Cap Chidley au Labrador, jusqu'au Cap
Tourmente, en suivant le S. Laurent. Se
dirigeant ensuite à l'ouest elle traverse la
nviere des Outaouais et se dirige au sud
jusqu'à Kingston

; de là, elle gagne la baie
«eorgienne, longe les lacs Huron et Supé-
rieur, et se rend à l'Océan Glacial. Sa lon-
gueur est d'environ 1 1 67 lieues. Elle forme
la ligne de partage des eaux tributaires du
b. Laurent et de la baie d'Hudgon.

136. Quels sont les points les plus élecés
de la chaîne des Laurentides f

La montagne des Eboulements de 2500
pds. d'élévation, entre la Malbaie et la baie
S. Paul dans le Comté de Charlevoix :

le cap Tourmente, de 2000 pds. de hauteur,
et le Mont S. Anne, de 2700 pds. dans le
Comté de Montmorency ; la Montagne
Tremblante, 2400 pds. dans le Comté d^r-
genteuil.


